



ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ»

Περιφερειακή οδός Ν. Ευκαρπία

Θεσσαλονίκης – ΤΚ 564 03

☎ 2313.32.3119 & 📠 2313.32.3969

Πληροφ.: κα ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΙΜΙΑΔΟΥ

e-mail: pr@papageorgiou-hospital.gr

ΠΡΟΣ : ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΔΕΛΤΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Παρακαλούμε να μας στείλετε την προσφορά σας για το παρακάτω είδος με fax ή με e-mail μέχρι την Δευτέρα 11/10/2021 στις 17:00.

<u>ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΣ</u>	<u>ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ</u> <u>ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.</u> <u>(ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ)</u>
<p>Ο/η συνεργάτης θα πρέπει να διαθέτει δικό του/της τεχνικό εξοπλισμό (π.χ. επαγγελματική κάμερα, φακούς, drone, φώτα) και εμπειρία στη φωτογράφιση/φωτορεπορτάζ. Θα αναλαμβάνει projects που αφορούν στη λήψη και επεξεργασία φωτογραφιών (π.χ. διόρθωση χρωματικής ισορροπίας, ξεφοντάρισμα). Το αντικείμενο του/της φωτογράφου συμπεριλαμβάνει όλη τη διαδικασία, από τη φωτογράφιση μέχρι την επεξεργασία και το τελικό αποτέλεσμα του προς δημοσίευση φωτογραφικού υλικού. Ειδικότερα, οι αρμοδιότητες του/της συνεργάτη: Συνεργασία και επικοινωνία με το Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων του Νοσοκομείου για την κατανόηση των προδιαγραφών και των στόχων της φωτογράφισης, ευθύνη για την προετοιμασία της φωτογράφισης, χρήση παραδοσιακού και σύγχρονου τεχνικού εξοπλισμού, βελτίωση της ποιότητας της εικόνας και επεξεργασία υλικού με σύγχρονα εργαλεία επεξεργασίας φωτογραφίας. Η προσφορά του υποψηφίου αφορά σε λήψεις φωτογραφιών σε 80 εκδηλώσεις κατά τη διάρκεια ενός έτους για την κάλυψη θεμάτων στα έντυπα του Νοσοκομείου (π.χ. περιοδικό «Χρέος Ζωής», Ετήσιος Απολογισμός) και το Διαδίκτυο (π.χ. social media, ιστοσελίδα του Νοσοκομείου), καθώς και 80 φωτογραφίες (εκτός των εκδηλώσεων) σε διάφορες ημερομηνίες ανάλογα με τις ανάγκες του Νοσοκομείου. Οι φωτογραφίες θα πραγματοποιούνται από τον/την συνεργαζόμενο/η φωτογράφο και σε περίπτωση αδυναμίας παράστασής του/της οι φωτογραφίες θα πραγματοποιούνται από οριζόμενο συνεργάτη του/της.</p> <p>Για την ανάληψη καθηκόντων φωτογράφου στο Νοσοκομείο, ισχύουν οι διατάξεις των άρθρων 206 και 207 του Ν.4820/2021 σύμφωνα με τις οποίες κάθε φυσικό πρόσωπο που παρέχει υπηρεσίες ή εκτελεί έργο με φυσική παρουσία εντός των δομών του νοσοκομείου υποχρεούται να είναι εμβολιασμένο κατά του κορωνοϊού Covid 19.</p>	
Σύνολο	
ΦΠΑ	
Γενικό Σύνολο	

Θεσσαλονίκη 08/10/2021

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ